

ОБРАЩЕНИЕ

участников городской акции «Люди, будьте бдительны!»

к детям и взрослым всего мира

Мы, участники городской акции «Люди, будьте бдительны!», посвященной 70-летию начала Нюрнбергского процесса, обращаемся ко всему мировому сообществу с призывом к всеобщей борьбе в защиту Мира, против угрозы Войны!

Историческое значение Нюрнбергского трибунала как «суда истории» велико, так как он разоблачил сущность фашизма. Мы обращаемся к взрослым с просьбой оградить подрастающее поколение от межнациональных конфликтов и войн. Только в обстановке мира каждый из нас может реализовать свои способности, раскрыть талант, получить достойное образование и работать на благо Отечества!

Мы живем в городе, который в годы Второй Мировой войны пережил самую страшную блокаду в истории человечества. Когда на Нюрнбергском процессе было названо число погибших в ленинградской блокаде, мир содрогнулся.

Мы, внуки и правнуки тех, кто спас мир от фашизма, призываем вас всегда решать конфликты только мирным путем! Вторая Мировая война показала, что злу и насилию не место на нашей Земле! Война детям не нужна! Детям мира нужен мир!

Мы видим, что фашизм сегодня приобретает новые формы. Поэтому мы должны сплотиться против экстремизма, расизма, терроризма. Решения Нюрнбергского процесса незыблемы для любого времени!

Сегодня особенно актуален призыв антифашиста Юлиуса Фучика: «Люди, будьте бдительны!».

Мы люди разных национальностей и разного вероисповедания, разной группы крови и разного возраста, но мы все придерживаемся принципов ненасилия, мирного решения споров и хотим, чтобы на нашей планете больше НИКОГДА не было войны!

Мы говорим: «Нет фашизму!», «Нет войне!», «Люди! Берегите Мир!»

Ноябрь 2015